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LECCION 10.-

37.- En un arbol habia 7 pajaros pero se marcharon cuatro.

Colorea el arbol del que estamos hablando.
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38.- Maria tiene 9 afios y su hermana Laura 5. ¢ Cuantos afios tiene las dos juntas?

¢ Cuantos afios tiene Maria?

¢ Cuantos afios tiene su hermana?

¢Qué pregunta el problema?

39.- Completa la frase con estas palabras: ahorre — paga — hucha

De mi del domingo
40.- Relaciona estas frases:
Este frigorifico es muy econémico.

La television es muy cara.
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dos euros y los eché en la

Cuesta mucho dinero

Cuesta poco dinero

Pag.-

11



